

爱心凝聚 温暖学子回家路

在20日的感恩行动中,洛阳红星美凯龙将从每笔订单中拿出10元捐赠给寒门学子

□刘丁 文/图

为了能让寒门学子春节回家过个团圆年,《洛阳晚报·家居周刊》发起了“温暖寒门学子回家路”活动,消息见报后,受到了社会各界的广泛关注。经过筛选,洛阳红星美凯龙成为此次爱心活动的支持单位,洛阳师范学院和河南科技大学的贫困学生则成为活动的资助对象。寒门学子对此次爱心活动有何感想?笔者近日采访了部分将被资助的寒门学子代表,聆听了他们的心声和感恩之言。

爱心感动寒门学子

家在贵州省天柱县的杨小平是洛阳师范学院的大三学生,生长在一个单亲家庭中。为了养家糊口,她的妈妈和弟弟都在外地打工,但薪水微薄。为了减轻家人的经济负担,杨小平不仅利用寒暑假打工赚钱,而且申请了助学贷款。她勤奋好学,成绩优秀,多次获得国家励志奖学金。

“我们一家三口只有过年才能聚上一次,这也是一年中唯一的见面机会。我很期待回家过年,因为能受到洛阳红星美凯龙的爱心资助,非常感激,也希望每一个在外地学习或工作的人都能回家过一个团圆年。”在采访中,杨小平真诚地说。



部分受资助寒门学子合影

在此次将被资助的洛阳师范学院寒门学子中,有好几个是新疆人。作为其中一员,大二学生玛依热·赛买提动情地说:“我回一次家得坐两次火车和一次大巴车,要70多个小时,即使买学生票,单程路费也得600多元。我家的3个孩子都在上学,这路费真是一笔不小的开支。此次洛阳红星美凯龙筹集善款,为寒门学子购买回家过年的车票,这份爱心让我在寒冷的冬季有了期待,更加温暖。”

被采访的几名寒门学子,有好几名生长在单亲家庭中,他们大都申请了助学贷款,经济压力的确很大,不过他们十分坚强,品学兼优,着实令人敬佩。在采访中,说起即将受到的资助,有几名学生感动得潸然泪下,令人深刻地体会到了爱心的力量。

有心才会懂得感恩

洛阳师范学院学生资助管理中心的徐帅说,作为洛阳师范学院的老师,他非常感谢《洛阳晚报·家居周刊》发起的“温暖寒门学子回家路”活动,感谢活动为洛阳师范学院经济困难的大学生购买车票,帮助他们回家团圆过春节。

“还要感谢洛阳红星美凯龙筹集善款,以实际行动支持‘温暖寒门学子回家路’活动。我相信一个有爱心、懂感恩、愿意回馈社会的企业一定会受到广大消费者的欢迎与支持。”徐帅说,“感恩”这两个字都有“心”字底,这说明有心才会懂得感恩,有心才会有爱,有心才会令人感到温暖。

河南科技大学医学技术与工程学院学工办主任关杨说:“这个活动将解决许多贫困学生因路费多而不愿回家的问

题,为他们送来爱的力量,同时很好地传播了社会正能量,使更多的人关注贫困大学生这个群体。洛阳红星美凯龙是一个很有社会责任感的企业,它的善心使我们在寒冷的冬季感到温暖。”

洛阳红星美凯龙策划部副经理李峰意味深长地说:“我们都是从大学时代过来的,特别能理解寒门学子内心的苦涩与艰难,所以我们商场决定全力支持《洛阳晚报·家居周刊》发起的‘温暖寒门学子回家路’活动。在2014年12月20日的感恩行动中,商场每成交一笔订单,便会从中抽出10元,以消费者的名义捐赠给洛阳师范学院和河南科技大学渴望过年回家与家人团圆的贫困大学生。其实,我们商场只是善款的募集者,真正捐出善款的是广大到我们商场购物的消费者,衷心希望有更多的消费者为寒门学子奉献出自己的一片爱心。”



全球家居 品牌典范
建材 家具 灯饰 窗帘

成交价基础上
总经理签字
 送最高**13%**现金+
 神秘惊喜

感恩行动
12月20日 THANKSGIVING ACTION
致谢十万家庭的选择

100万微信代金券全城发放,满1000元直抵100元

老顾客免费领
稻花香大米

精品家居
一折秒杀

感恩回馈
购物有奖

800个免单
感恩奉献



微信账号: Lyhx65915088

活动详情见现场公告

服务电话: **65915088** 地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙) 网址: www.lyredstar.com